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えびの市教育委員会 

令和５年度 第４回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和5年7月21日 金曜日 午前9時から午前10時35分まで 

    

2. 場 所  市役所本庁 別棟1－3・4会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者）   

貴嶋 俊介 委員   小倉 真里子 委員   

    

4. 欠席委員  森髙 尚子 委員 

    

5． 会議録署名

委 員 

 小倉 真里子 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課主幹 川口 直 

学校教育課課長補佐兼総務係長 川上 大輔 

学校教育課教育係長 原口 美貴子 

学校教育課指導主事 山之口 忍 

学校教育課指導主事 松本 大 

社会教育課長 齊藤 和明 

社会教育課課長補佐兼市民体育係長 黒木 稔 

社会教育課課長補佐兼文化係長 高佐 伸也 

社会教育課社会教育係長 堂原 里美 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和5年度第3回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 報告第6号 職員の人事発令について（非公開） 

(2) 議案第7号 えびの市費負担臨時教員設置要綱の一部改正について 

(3) 議案第8号 えびの市奨学金の返還猶予について（非公開） 

(4) 議案第9号 令和6年度使用教科用図書の採択について（非公開） 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和5年度第4回定例会を始めます。会議録署名委員の承認

について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、小倉 

真里子委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和5年度第3回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和5年度第3回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等ございませんか。なければ、会議録については、承認というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何か

ありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 タブレットを学校から自宅に持ち帰って宿題を出す学校が増えていると聞きました。タブレッ

トを利用した学習指導はいろいろなメリットやデメリットがあるらしいですが、市内の学校では、今後タブ

レットを利用した宿題を出される予定があるかどうか、教えていただけないでしょうか。 

 

○学校教育課主幹 昨年度から試行的に一部の学校で持ち帰りを行った実績はあります。把握しているなか

では、タブレットを使った宿題を出すということはまだありませんが、一部の学校では、持ち帰りまではせ

ずに、Wifi接続を必要としない形での課題を実施したらどうか議論されております。 

また、昨日の小中一貫教育の会議においては、校区によっては、故障したときのこともあって、持ち帰り

はしなくてもいいのではないかとの意見もあったようです。 

市としましては、財政上のこともございますので、損害保険に入るという方法もあると紹介をしていると

ころでございますが、今後、タブレットの持ち帰りは、課題に限らず、学校で必要とする家庭への連絡にタ

ブレットを活用することが想定されますので、持ち帰ることを前提に、いろんな検討を今進めているところ

でございます。以上でございます。 

 

○教育長 まだ全部の学校で統一してやっていくのはなかなか難しいところがあって、それぞれの学校の実

情に合わせて今準備が進められておりますので、今後は、全国的に持ち帰りが普通になってきていると思い

ますが、市の方も実情に踏まえて対応していきたいと考えています。 



- 2 - 

○教育長 続いて、先に事務局からの報告、事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 次回の会議は、8月 21日月曜日午前 9時からを予定しています。7月 24日に教育関係者

交流会を開催します。参加をお願いします。8月3，4日は九州地区市町村教育委員会研修大会が佐賀で行わ

れます。1泊 2日の日程になります。よろしくお願いします。市議会 9月定例会は 9月 1日開会予定です。

以上です。 

 

○社会教育課長 社会教育課からはありません。 

 

○教育長 それでは、議案の審議に入ります。まず議案第7号えびの市費負担臨時教員設置要綱の一部改正

についてを議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課課長補佐兼総務係長 （説明） 

 

○教育長 質問はないでしょうか。対象となる先生への周知をしっかりお願いします。この内容につきまし

て承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第7号えびの市費負担臨時教員設置要綱の一部改正については承認されました。続きまして、

報告第6号職員の人事発令について、議案第8号えびの市奨学金の返還猶予について、議案第9号令和6年

度使用教科用図書の採択については、えびの市教育委員会会議規則第3条により、非公開とさせていただき

たいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 それでは、ここから非公開とします。報告第6号職員の人事発令についてを議事とします。 

事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 報告第6号職員の人事発令については、承認されました。次に議案第8号えびの市奨学金の返還

猶予についてを議事といたします。事務局の説明を求めます。 
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○学校教育課教育係長 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第8号えびの市奨学金の返還猶予については、承認されました。次に議案第9号令和6年度

使用教科用図書の採択についてを議事とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課指導主事 （説明） 

 

○教育長 承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第9号令和6年度使用教科用図書の採択については、承認されました。非公開を解除します。

これをもちましてえびの市教育委員会令和5年度第4回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時35分 

 


